Занятие 6: Ребусы

В ребусах звездочка * заменяет любую цифру, разные буквы заменяют разные цифры, одинаковые буквы – одинаковые цифры. Равенство 35+18=53 можно зашифровать как SA+ML=AS или *5+1*=53, но нельзя как VL+AD=IK.
Реши следующие ребусы

1. a) A+A=10   b) 1B+B=GG   c) C+H=HK   d) D+D+E=ED

2. a) A(A=1*   b) B(B=4*   c) C(C+C=3*   d) D(D–D=*6

3. a) A(A=*A   b) BU(BU=BUU   c) C(C+C=C*   d) D(D+D=*0

4. a) AK+A=KEE   b) BEEE+B=MUUU   c) C+YYY+YYY+YYY=(CYYY

5. a) BDCE+BDAE=AECBE   b) A52B–B52A=8CDC

6) AB+C=BA. a) Найди только C.    b) Найди все решения ребуса. Сколько их всего?

6. Объясни, почему следующие ребусы не имеют решений

a) A+B=CDE   b) A(A=5*   c) AA+BA=CA   d) *A+*A=*1   e) A+B+C+D+E=F

Реши следующие ребусы

7. T-W-Å=T/W/Å=2
8. a) HE+HE+HE=SHE   b) HE(HE=SHE   

9. KRONA+ KRONA+ KRONA=FRANK

10. a) SIX*TWO=TWELVE   b) USA+USSR=PEACE

Домашняя олимпиада

(решение сдать в следующий раз письменно)

V42. Инопланетянин со звезды Тау Кита, прилетев на Землю в понедельник, воскликнул «А!», во вторник –«АУ!», в среду – «АУУА!», в четверг – «АУУАУААУ!». Что он воскликнет в субботу?
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